



**ІЗЯСЛАВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РІШЕННЯ**

сорок першої сесії Ізяславської міської ради восьмого скликання

12 липня 2023 року

№16

Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах

Керуючись статтями 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Схвалити звернення депутатів Ізяславської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах (додається).
2. Доручити міському голові підписати текст звернення.
3. Загальному відділу апарату виконавчого комітету Ізяславської міської ради направити дане звернення Кабінету Міністрів України.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань законності, правопорядку, регламенту, депутатської етики, державної регуляторної політики.

Міський голова



Сергій ШЛЕГЕЛЬ

Прем'єр-міністру України  
Денису ШМИГАЛЮ

Звернення депутатів Ізяславської міської ради  
до Кабінету Міністрів України щодо погашення  
заборгованості з різниці в тарифах

Впродовж двох опалювальних сезонів, 2021-2022 та 2022-2023 років, виконавчий комітет Ізяславської міської ради утримував тарифи на послуги з постачання теплової енергії незмінними, не допустив їх збільшення на підставі укладеного 30 вересня 2021 між Асоціацією міст України, Кабінетом Міністрів України, Офісом Президента України та «НАК «Нафтогаз України» «Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері теплопостачання в опалювальному періоді 2021/2022 рр.», а також відповідно до Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування», розраховуючи на державну підтримку теплопостачального підприємства.

Невиконання державою зобов'язань по компенсації різниці в тарифах призвело до погіршення фінансового стану комунального підприємства «Ізяславтепломережа» Ізяславської міської ради та зростання заборгованості за використаний природний газ, що станом на 01.07.2023 року складає 14469010 грн. За таких умов, підготовка до опалювального сезону 2023/2024, його початок та проходження перебувають під загрозою зриву.

З метою запобігання зриву наступного опалювального сезону 2023/2024 років, для забезпечення належної підготовки до його проходження та забезпечення мешканців Ізяславської міської територіальної громади теплом, просимо Кабінет Міністрів України забезпечити погашення заборгованості різниці в тарифах комунальному підприємству «Ізяславтепломережа» Ізяславської міської ради в сумі 24119873 гривень.

СХВАЛЕНО

Рішенням сорок першої сесії  
Ізяславської міської ради  
восьмого скликання від  
12.07.2023 року №16